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REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO
 

Nos termos do artigo 20, XVI, da Constituição do Estado, combinado com o artigo 166 do Regimento
Interno requer-se que se oficie ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, Tarcísio
de  Freitas,  para  que  preste  esclarecimentos  sobre  a  atual  situação  do  município  de  Bertioga,
especialmente  quanto  às  políticas  públicas  e  investimentos  estaduais  destinados  à  região,
respondendo aos seguintes questionamentos:
 

 Existe algum plano de investimento específico para o município de Bertioga? Considerando

que se trata de uma cidade relativamente jovem e em constante expansão, quais são as ações

planejadas pelo Governo Estadual para fortalecer a infraestrutura, o desenvolvimento urbano e a

melhoria dos serviços públicos locais?

Em relação à implantação do sistema de pedágio eletrônico (free-flow) na região, como ficará

a situação dos munícipes que dependem exclusivamente do transporte público? Há previsão de 

aumento da frota de ônibus, ampliação de linhas ou melhoria nos horários para atender à

nova dinâmica de deslocamento?

O transporte particular dos moradores locais será isento ou beneficiado de alguma forma no

sistema free-flow? Como será o funcionamento para aqueles que precisam se deslocar diariamente

para outras cidades por motivo de trabalho, estudo ou tratamento de saúde?

Há estudos ou projeções de aumento no valor das passagens de transporte coletivo em

razão das mudanças trazidas pelo novo sistema de pedágio? O Governo do Estado possui esse

monitoramento ou pretende adotar medidas para evitar oneração excessiva aos usuários?

O Estado tem dialogado com o Município  de  Bertioga sobre  eventuais  compensações
financeiras  ou  medidas  mitigatórias  decorrentes  da  implantação  do  sistema  free-flow,

especialmente considerando o impacto socioeconômico para a população local?

Existem planos estaduais voltados à mobilidade urbana, turismo sustentável e preservação
ambiental em Bertioga, considerando sua importância ecológica e turística dentro da Baixada

Santista?

Há previsão de novos investimentos em segurança pública, saúde e educação no município,

de modo a acompanhar o crescimento populacional e as demandas crescentes dos munícipes?
JUSTIFICATIVA

 
O presente requerimento tem como objetivo obter esclarecimentos do Governo do Estado de São Paulo
acerca da situação atual do município de Bertioga, especialmente diante da implantação do sistema de
pedágio  eletrônico  (free-flow)  e  de  suas  possíveis  repercussões  na  mobilidade,  economia  local  e
qualidade de vida dos munícipes.
 
Bertioga, por ser um município em processo de consolidação e expansão, demanda atenção especial do
Executivo Estadual quanto à infraestrutura, transporte público, segurança e demais políticas públicas
essenciais ao desenvolvimento regional. A implantação do sistema free-flow, embora moderna e eficiente,
tem gerado apreensão entre os moradores, sobretudo em relação a eventuais custos adicionais, acesso a
isenções, impacto sobre o transporte coletivo e condições de deslocamento diário para trabalho, estudo e
atendimento à saúde.
 
A transparência nas ações e a comunicação clara entre o Estado e a população são fundamentais para
que as medidas implementadas atendam de forma justa e equilibrada ao interesse público.
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Dessa forma, busca-se, por meio deste requerimento, obter informações precisas sobre os planos de
investimento do Governo do Estado para Bertioga,  as políticas de compensação ou mitigação dos
impactos do novo sistema de pedágio, bem como os estudos relacionados à mobilidade urbana, tarifas de
transporte e demais ações voltadas à melhoria das condições de vida da população local.
 
 
 
 

Caio França
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